

## В Иркутске открылось Генконсульство КНР

В минувшую пятницу в Иркутске официально открылось Генеральное консульство Китайской Народной Республики. Это позволит уже в начале следующего года расширить перечень консульской работы, в частности начать в областном центре процедуру оформления виз.

На церемонию открытия прибыл Чрезвычайный и Полномочный посол КНР в Российской Федерации господин Ли Хуэй. В этот же день с послом встретился губернатор Иркутской области Дмитрий Мезенцев.

Главу Приангарья китайские дипломаты хорошо знают благодаря сотрудничеству с ним в качестве председателя Делового совета Шанхайской организации сотрудничества (ШОС). По словам Дмитрия Мезенцева, возможно, в ближайшее время будет создан в качестве постоянно работающей структуры объединенный центр делового сотрудничества ШОС. Среди потенциальных соучредителей центра было названо ОАО «Газпром».

На официальной встрече в пятницу обсуждались вопросы социально-экономического сотрудничества Иркутской области с провинциями КНР. В апреле 2010 года состоится презентация Приангарья в городе Шеньяне (провинция Ляонин).

Губернатор отметил, что географическая близость Китая и экономические успехи, в частности последние годы восточный сосед является мировым лидером мебельного производства, говорят за совместное эффективное развитие.

– Учитывая наши запасы леса, мы предлагаем вам делать мебель здесь. Также мы готовы помочь с организацией в Иркутске центра восточной медицины, знаем, что ваша традиционная медицина особенно успешна в вопросах реабилитации больных, – заявил Дмитрий Мезенцев.

Среди конкретных предложений совместного сотрудничества также прозвучала идея открытия в областном центре российско-китайского камнерезного производства. Предполагается, что изделия ремесленников станут сувенирами будущих юбилейных торжеств в Иркутске. Есть интересные предложения и в сфере образования. Так, студенты Иркутского медуниверситета готовы обучаться в Китае премудростям традиционной медицины. Также Дмитрий Мезенцев и Ли Хуэй обсудили участие китайской стороны в VI Байкальском экономическом форуме осенью 2010 года.

На церемонии открытия Генерального консульства КНР иркутский губернатор процитировал китайского философа Конфуция на языке оригинала и вручил подарок – картину с видом Байкала. Поздравить китайских дипломатов также пришли депутаты Законодательного Собрания, представители мэрии, бизнеса, общественных организаций Иркутска.

Автор: Александра Белкина © Областная газета ТУРИЗМ, БАЙКАЛ ☎ 4322 22.12.2009, 11:59 ⚡ 337  
URL: <https://babr24.com/?ADE=82947> Bytes: 2392 / 2392 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

Автор текста: Александра

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: @babr24\_link\_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

**КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

Эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

